

ZAHVALE

Knjiga je rezultat zajedničkog rada istraživačkog tima koji već više od deset godina zajednički djeluje u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar te koji je zajednički ostvario neke od najvećih istraživačkih projekata u području obrazovanja, uopće provedenih u Republici Hrvatskoj.

U najvećem broju istraživačkih projekata, uz prva dva autora, stalna članica tog tima jest doc. dr. sc. Marija Šakić Velić. Njezin doprinos osmišljavanju, provedbi i analiziranju istraživanja, čiji su rezultati i spoznaje prikazani u ovoj knjizi jednak je doprinosu autora. Kao i bezbroj puta do sada, u prigodama našeg zajedničkog rada zahvalni smo Mariji na visokim znanstvenim doprinosima, posvećenosti, nesebičnom radu i požrtvovnosti koju u svim aktivnostima i projektima iskazuje. Također, autori su joj zahvalni na prijateljstvu i stvaranju ugodne radne i projektne a nadasve ljudske atmosfere kojoj aktivno doprinosi.

Istraživački tim Instituta Pilar u svom radu ostvario je do sada suradnju sa svim redovitim osnovnim školama u Republici Hrvatskoj. Držimo to iznimnim, jedinstvenim i neprocjenjivim kapitalom. Zahvalni smo svim školama na duhu suradnje i prijateljstva kao i na vremenu koje smo proveli u zajedničkim istraživačkim aktivnostima. Ovdje u kontekstu ove knjige posebice ističemo i zahvaljujemo svim osnovnim školama Istarske županije. Naša posebna zahvalnost i misli idu prema gospodinu Mati Vidoviću, u trenutku provođenja istraživačkih aktivnosti predsjedniku Udruge ravnatelja osnovnih škola Istarske županije. Kako nas je u međuvremenu napustio, s posebnim sjećanjem držimo njegovo djelo, lik i sve dobro koje je učinio za rad škola i obrazovnog sustava. Kao istraživačima bila nam je osobita čast imati mogućnost surađivati s njim.

Želimo u ovoj prigodi zahvaliti i našim mlađim istraživačima, studentima, koji redovito sudjeluju u našim istraživačkim aktivnostima te imaju prigodu usavršavati se a mi imamo prigodu raditi s poletnim i entuzijastičkim suradnicima. U kontekstu ove knjige, zahvaljujemo svima koji su bili članovi 'BBS' obrazovne istraživačke skupine koja je na neki način doprinijela nastanku ove knjige. To su Marina Barbir, Katarina Bobić, Lana Bogner, Iva Černja, Matej Čuljak, Marija Ćutić, Danica Ergovac, Dragan Glavaš, Petra Horvat, Nevena Kvakić, Magdalena Lipić, Ena Lukić, Linda Lušić, Nikolina Matekalo, Vedrana Mesarov, Magdalena Neretljak, Maja Šerić, Barbara Tomašić i Katarina Vandekar. U toj inicijalnoj fazi istraživačkog rada imali su mogućnost otvoriti stranicu izazovnog područja obrazovnih istraživanja, kao što su imali prigodu intenzivnim čitanjem, analiziranjem i stvaranjem pregleda istraživačkih radova u obrazovnim

istraživanjima upoznavati se s dostignućima i suvremenim spoznajama psihologijskih i obrazovnih istraživanja u ovom području.

U nastanku knjige značajnu ulogu imale su i stručne službe Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar, na čelu s voditeljicom gospođom Mirjanom Paić-Jurinić. Njezina posvećenost cilju da ova knjiga ugleda svjetlo dana bila je značajan pokretač većine aktivnosti.

Na kraju, dio rezultata izloženih u ovoj knjizi temelji se na istraživačkim aktivnostima koje su financirane kroz program Zaklade ADRIS. Zahvaljujemo Zakladi da je prepoznala naš istraživački rad te nam odlučila pomoći projektom darovnicom koja nam je omogućila ostvarenje istraživačkih nakana.